

壹

面对纷繁复杂的地区和国际形势，中伊始终相互支持，同舟共济，既造福了中伊人民，也为促进地区和世界和平稳定作出积极贡献。

近日，外交部发言人林剑表示，中方对佩泽希齐扬总统就中伊关系所作的表态表示赞赏。

贰

这就警示我们，任何一个流域、一条河流，都有可能发生极端洪涝灾害，从防汛角度都不能轻视。

近日，水利部水旱灾害防御司司长姚文广表示，目前我国水旱灾害防御仍存在短板，难以满足高水平安全的需要。

叁

我要强迫自己保持冷漠，现在已经不再在公共场合为陌生人签名，因为这个时机肯定会被“杀人狂魔”利用。

特朗普竞选集会发生枪击事件后，特斯拉 CEO 埃隆·马斯克自曝曾差点被两个人暗杀。



肆

世界泳联在对中国游泳选手食品污染事件的审查中“没有违规、处置不当或隐瞒”。

近日，世界泳联成立的反兴奋剂审查委员会就审查涉及 23 名中国游泳运动员 2021 年食品污染致阳性事件致信各成员联合会。

伍

美国现在需要“降低政治温度”，尽管意见无法统一，但需要团结一致。

日前，美国总统拜登就前总统特朗普遭枪击事件在白宫椭圆形办公室发表全国讲话。

陆

年轻人应该多亲近大自然，减少玩手机的时间。

日前，搜狐创始人张朝阳谈及如何培养物理直觉时，庆幸自己儿时与自然的亲密接触造就了良好的立体思维。

柒

配送时间是主要压力，且和收入挂钩。

广州近日宣布，在全省率先启动“对一周内有三次以上违法行为骑手实施全行业停单一天”的惩戒措施。有前外卖员称，小哥都是“赶时间的人”。